
1 
 

MANUAL DE INSTALARE 
 

 
 

 
 

 

 

 

 



2 
 

   

A – INTRODUCERE  

Scopul acestui manual este de a oferi îndrumări și informații pentru instalarea corectă a CargoBlock pe un 

vehicul utilitar. 

 Vă recomandăm să urmați cu atenție toate procedurile conținute în acest manual, care sunt esențiale 

pentru instalarea corectă a dispozitivului antifurt.  

Atenție: informațiile furnizate aici sunt puse la dispoziție de departamentul de service al producatorului, 

sunt orientative si necesita verificare post instalare  

OBS: nu ne asumăm nicio răspundere pentru daunele cauzate vehiculului din cauza asamblării incorecte sau 

a nerespectării instrucțiunilor.  

B - INFORMAȚII GENERALE  
 

Instalarea CargoBlock a fost testată pe vehicule urmând instrucțiunile de asamblare care sunt analizate în 

următorul manual.  

C - SPECIFICAȚII TEHNICE  
 

CargoBlock este un dispozitiv antifurt pentru ușile din spate și laterale ale vehiculelor comerciale. Fiabil 

datorită compoziției sale din aliaj ușor.  

 

Este fabricat din aluminiu cu plăci din oțel inoxidabil preformate și pre-găurite. Datorită designului și 

tehnologiei sale, este practic și ușor de instalat.  

 

Este echipat cu plăci dedicate sistemului de fixare al fiecărui vehicul. Nu se fac găuri și nu se fac modificări 

pe uși, dispozitivul antifurt este instalat pe știfturile de blocare.  

 

CargoBlock este echipat cu o încuietoare StarBlock® cu tehnologie brevetata și o cheie cu un profil 

neduplicabil. Brevetul nr. 202016000071343 

D – ÎNTREȚINERE 
 

Întreținerea produsului se referă numai la curățarea periodică a încuietorii, folosind aer comprimat în gaura 

cheii pentru a elimina orice depuneri de praf și spray lubrifiant.  

 

Întreținerea este recomandată la fiecare șase luni sau mai frecvent dacă operați în medii în care praful, 

nisipul sau alte materiale similare sunt ridicate. 
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E – CONTINUT  pachet incuietoare CargoBlock 0001070001002  
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F - GHID DE INSTALARE  
 
 
1. Ușa din spate din partea dreaptă  
 

- Deșurubați șurubul torx care fixează 
încuietoarea;  

 
- Înșurubați știftul M6x25 pentru a preveni 

desprinderea încuietorii în timpul instalării, 
apoi deșurubați cele două șuruburi torx 
(img. 1);  

 
- Poziționați placa ușii din spate pe partea 

dreaptă în corespondență cu orificiile de 
blocare și înșurubați știftul hexagonal 
furnizat și șurubul Torx original în partea 
inferioară (img. 2) în partea superioară;  

 
- Deșurubați știftul și înșurubul celui de-al 

doilea bolț hexagonal furnizat (nu strângeți 
complet șuruburile pentru reglarea finală a 
plăcii).  

 
 
 
 
 
2. Ușa din spate din partea stângă  
 

- Înainte de a deșuruba cârligul, marcați poziția 
inițială a acestuia cu un marcator (pentru a facilita 
operația de reasamblare). În cele din urmă, 
deșurubați cele două șuruburi torx care fixează 
cârligul (img. 3); 

 
- Poziționați placa de fixare a ușii din spate pe 

partea stângă, înlocuiți cârligul și strângeți cele 
două șuruburi Torx. Atenție: nu strângeți 
garnitura între marginile ușii și placă și nu 
strângeți complet șuruburile pentru reglarea 
finală a plăcii (img. 4);  

 
- Apropiați cele două uși și verificați dacă plăcile 

sunt aliniate. Apoi strângeți bine toate șuruburile 
(fig. 5).  
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3. Placa usii glisante laterale  

 
- Deșurubați șurubul torx care fixează 

încuietoarea și înșurubați știftul pentru a preveni 
detașarea încuietorii în timpul instalării (img. 6);  

 
- Poziționați placa laterală glisantă a ușii în 

corespondență cu găurile și strângeți cele două 
șuruburi Torx originale (img. 7);  

 
- Deșurubați știftul și înșurubați celălalt șurub 

Torx original al încuietorii (nu strângeți complet 
șuruburile pentru reglarea finală a plăcii).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Placa de fixare pe ușa laterale  
 

- Înainte de a deșuruba cârligul, marcați poziția 
inițială a acestuia cu un marcator (pentru a facilita 
operația de reasamblare). În cele din urmă, 
deșurubați cele două șuruburi torx care fixează 
cârligul (img. 8);  

 
- Detaseaza si scoate distantierul de sub carligul de 

blocare, pentru a te asigura ca placa are o buna 
aderenta cu hayonul;  

 
- Poziționați placa de fixare a ușii laterale în 

corespondență cu găurile și înlocuiți cârligul în 
aranjamentul său original;  

 
- Fixați cele două șuruburi torx (nu strângeți 

complet șuruburile pentru reglarea finală a plăcii) 
(img. 9);  

 
- Apropiați cele două uși și verificați dacă plăcile 

sunt aliniate (img. 10). În cele din urmă, strângeți 
bine toate șuruburile. 

 

 


